
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Catálogo de Repuestos 

 
 

 
                                                                                               www.BlumenPack.com 

 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 2 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-040-009 1 Calcomanía GoldPack 15x4.9 cm 
2 

2.a 
20-010-078 
20-010-276

1 
1 

Piloto ámbar (20 mm) 
Bombillo p/ piloto de 220 V 

3 20-010-354 1 Pulsador de parada sin retención 
4 20-040-119 1 Calcomanía modelo 70-45 
5 20-160-103  Frontal de aluminio p/ túnel 70-45 
6 20-010-173 1 Potenciómetro del variador (0-10) volt 
7 20-010-126 1 Breaker Magneto térmico 3x63 A 
8 20-010-296 1 Selector  3 pos. (0,1,2) 16 A Breter 
9 20-010-072 1 Pulsador puesta en marcha verde  
10 20-040-080 1 Calcomanía “Riesgo Eléctrico” 
11 20-150-006 1 Pirómetro digital J 96x48 s/ relé TDC 48 
12 20-030-166 1 FRL 1/4 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 3 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-150-001 1 Contactor tipo  CI-73,3 pole 220V, Danfoss 
2 20-010-036 11 Bornes UK 2.5 p/cable 24 - 14 AWG 
3 

3.a 
20-010-245 
20-010-020 

5 
5 

Porta fusible 32 A – 690 V 
Fusibles de porcelana 6 A 

4 
4.a 
4.b 

20-150-002 
20-010-170 
20-010-048 

1 
1 
2 

Contactor tipo CI-9,3 pole 220V/60Hz,Danfoss 
Bobina p/ contactor CI-9 220V/60 Hz Danfoss 
Contactor auxiliar CB-NO, A600 

5 
5.a 

20-010-038 
20-010-152 

1 
1 

Relé 8 pines 220V 
Base p/ relé 8 pines 

6 20-150-013 1 Variador de frecuencia VLT-2800, 0.5Hp 
7 20-010-151 3 Fusible NT-00, 50 A -500V 
8 20-010-265 1 Relé térmico tipo TI-16, Danfoss 
9 

9.a 
9.b 

20-030-164 
20-303-094 
20-030-203 

1 
2 
1 

Electroválvula  SB1 5/2  
Silenciador ¼ 
Selenoide 220V 

10 20-030-288 1 Electroválvula 2/2, con actuador manual monoestable 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 4 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-060-138 1 m Cadena portacable 
2 20-020-083 4 Manillas tipo flapper 
3 20-040-046 75 x 47 cm Cortina siliconada externa 
4 20-060-084 1 Blower Dayton 220V 1500 rpm, 1-10Hp 
5 20-040-042 0, 69 x 6 m Malla transportadora 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 5 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                 
1 Es una rótula por cada pistón 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-030-277 4 Rótula para vástago Cil. 401 
2 20-030-240 4 Cilindro Micro serie CN10 Cod. 0048260500 
S 20-030-306 1 Sensor magnético DMR p/ cilindro Micro, serie DMR Cod. 0.900.000.533 
R 20-030-198 8 Regulador de flujo ¼” x 8 mm 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 6 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
2 La cortina interna se encuentra en la parte interna del túnel tanto a la salida como a la entrada. 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-050-027 1 Fibra cerámica 
2 20-040-047 2 Cortinero interno p/túnel (siliconado)2 
3 20-020-047 1 Rodillo de hierro p/túnel  70-45 
4 20-080-012 4 Patas de fundición de aluminio 4" 
5 20-050-082 2 Chumacera tensora 1" 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 7 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-060-009 1 Motor 1 Hp, 3 F, 3400 rpm, 220V/60Hz 
2 20-020-080 1 Eje p/ turbina túnel 70-45 
3 20-040-067 1 Turbina p/túnel 70-45



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 8 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-010-057 1.5 m Cable de alta temperatura # 8 
2 20-010-042 1 Cassetera con resistencias tunel 70-45 

3.a 
3.b 
3.c 

 

20-010-120 
20-050-062 
20-050-060 
20-050-061 

9 
50 
6 
6 

Resistencia resorte p/ cassetera 
Porcelana media luna casetera 
Porcelana hembra base casetera  
Porcelana macho base casetera  



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 9 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-010-294 1 Termocupla3 tipo J  6 mm x 10 x 180 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-030-079 2 Distribuidor4 de 4 bocas 

                                                 
3 Esta termocupla se encuentra ubicada  por debajo de la malla de transporte dentro de la cámara de 
calentamiento (detrás del panel de control). Para verla deberá  conectar el aire comprimido a la unidad de 
FRL, active hacia la derecha el actuador de la electroválvula y espere unos segundos que los cilindros 
cumplan su recorrido. 
4 Están ubicados debajo de la malla de transporte.  



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 10 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-050-063 1 Rodillo de goma p/ túnel  
2 20-020-083 2 Manilla tipo Flapper 
3 20-050-083 2 Chumacera fija 1", tipo flange (4 huecos) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                     
 
 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 11 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. Código Cantidad Descripción 
1 20-160-007 1 Rampa de acumulación paq. Mod 600x1000 
2 

2.1 
20-020-076 
20-040-089 

33 
66 

Rodillo p/ rampa enfriadora 
Bocina p/ rampa enfriadora 

3 
3.1 
3.2 
3.3 

20-070-009 
20-070-013 
20-070-014 
20-070-012 

12 
16 
14 
12 

Tornillo Allen 3/8 x 1" 
Arandela plana 3/8" 
Arandela presión 3/8" 
Tuerca 3/8" 

4 20-050-110 1 Soporte p/ rampa enfriadora 70-45 
5 20-050-111 2 Perilla plástica 

 
 
 



 INSTRUCTIVO Nº: 
5.A 

Página 12 de 12 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 con Sistema de 

Seguridad Antiexplosivo Sección I 
Repuestos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ref. Código Cantidad Descripción 

1 
1.1 
1.2 
1.3 

20-060-006 
20-060-030 
20-060-082 
20-060-007 

1 
1 
1 
- 

Cadena para piñón sencilla, ASA-035 
Piñón 35B18 
Piñón 35B26 
Empate p/ cadena 35 

2 20-060-064 1 Motor 0.5 Hp, 1800 rpm 
3 20-060-057 1 Reductor 40 / 1 


